

国务院港澳办：

摆在所有香港市民面前最急迫任务是“止暴制乱、恢复秩序”

国务院港澳办新闻发言人6日在京表示，香港局势发展到今天这个严峻地步，摆在所有香港市民面前最急迫最重要的任务十分明确，就是一句话，“止暴制乱、恢复秩序”！

发言人表示，在香港发生的示威游行活动完全超出集会、游行、示威自由的范畴，已经演化为极端暴力行为，而且手段不断翻新、烈度不断升级、破坏性不断加剧，令人触目惊心。更令人愤慨和需要高度警觉的是，部分激进分子撕毁香港基本法、污损国徽、侮辱国旗，这些行径严重触犯法律，公然冒犯国家尊严，挑战“一国两制”原则底线。这些暴徒可谓嚣张至极，丧心病狂。未来等待他们的将是法律之剑的重击，是耻辱柱上抹不掉的刻痕。

发言人指出，在香港当前乱局中，站在前台的是部分激进暴力分子，居中的是部分被误导、被裹挟的善良市民，但幕后怂恿、支持激进暴力分子的则是香港内外的“反中乱港”势力。他们明目张胆地为激进暴力分子撑腰壮胆，明里暗里进行协调、指导和资助。他们混淆是非、颠倒黑白，竭力鼓吹所谓“公民抗命”甚至“暴力才能解决问题”的歪理邪说，美化、怂恿暴力犯罪活动。他们鼓动激进分子大搞所谓“不合作运动”，实施“极限施压”，企图迫使全体香港市民卷入政治纷争，激化社会矛盾。

发言人说，铁一般的事实显示，这场持续了近两个月的激进示威活动性质十分严重、影响十分恶劣，已经对香港繁荣稳定造成严重影响，正在把香港拖向危险的深渊！

下一步怎么办？发言人说，下一步就是要“止暴制乱、恢复秩序”。我们首先要向广大香港市民呼吁：现在已经到了坚定站出来守护美

好家园的重要时刻。请广大香港同胞们冷静地思考一个问题：一旦乱局不可收拾，谁终将受害？谁终将受益？

发言人说，我们要向特区政府、司法机构和警队呼吁：在事关香港命运的重要时刻，各部门、各机构要以守护法治为己任，各司其职，严正执法，公正司法。对暴力违法绝不能手软。违法不被惩处，法律就没有威严；法律没有威严，法治就荡然无存。我们必须十分清楚地指出，中央对林郑月娥行政长官的支持是坚定不移、毫不动摇的。反对派逼迫林郑月娥行政长官辞职的图谋注定不能得逞。我也要再次对香港警队果断执法、严正执法表示由衷的敬意，全国人民都是你们坚强的后盾。我们希望香港各界人士认清当前事态的实质，坚定支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政，坚定支持香港警方严正执法，坚定支持香港特区政府有关部门和司法机关依法惩治暴力犯罪分子。

发言人说，我们还要向那些肆无忌惮的极少数暴力犯罪分子和他们背后的黑手发出警告：玩火者必自焚，该来的惩罚终将来。对所有参与暴力犯罪活动的人，无论是谁，都要一律追究其法律责任，包括追究幕后策划者、组织者、指挥者的法律责任。我们要告诫一切犯罪分子，切莫误判形势，把克制当软弱，切莫低估香港社会守护法治、维护安定的强大正义力量，切莫低估中央政府和全国人民维护香港繁荣稳定、维护国家根本利益的坚定决心和巨大力量。归根到底，香港的前途和命运掌握在包括香港同胞在内的全体中国人民手中。

□ 据新华社

中方正告美国政客 停止与香港特区暴力分子狼狈为奸

针对美国国会众议院议长佩洛西6日发表的极端错误声明，外交部驻香港特别行政区特派员公署发言人表示，佩洛西公然支持暴力抗法分子，粗暴干预香港事务和中国内政，中方对此予以强烈谴责，表示强烈不满和坚决反对。

发言人强调，暴力是法治社会的毒药，动荡是发展繁荣的克星。一段时间来，香港社会饱受暴力之苦，一批极端激进分子置法律、秩序与公共利益于不顾，肆意进行暴力和破坏活动，明目张胆地践踏香港法治，严重威胁市民基本安全，公然挑战国家主权与尊严、冲击“一国两制”的底线，将香港推向极其危险的境地。任何社会都不能忍受，任何政府都不会坐视不管。

发言人表示，佩洛西等美国政客不仅不与暴力违法活动划清界限、予以谴责，反而一而再、再而三地打着“民主”“自由”的幌子为激进

暴徒涂脂抹粉、撑腰打气，对极端暴力活动煽风点火、火上浇油，对特区政府和警队依法惩治暴力、捍卫法治的正义之举肆意抹黑和诋毁。正是由于外国干预势力这种赤裸裸的包庇、纵容和支持，那些暴力抗法分子才更加有恃无恐、无法无天。

发言人强调，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政。任何打压遏制中国发展的企图都将注定失败，任何损害中国主权安全的行径都必将遭到坚决回击，任何破坏香港繁荣稳定和“一国两制”的外国干预势力都将自食恶果。

发言人再次正告美方有关政客，立即停止与香港暴力违法分子狼狈为奸，立即停止推动有关涉港议案，立即停止干预香港事务和中国内政，否则必将遭到包括香港同胞在内的全体中国人民的共同唾弃。

□ 据新华社

香港警方再拘捕148名激进示威者

香港警方6日举行记者会表示，在5日的行动中，警方共拘捕148人，涉嫌非法集结、袭警、藏有攻击性武器等罪行，其中暂时落案控告4人。香港警方表示，在5日示威者发起的滋扰活动中，共有117组交通灯被破坏，示威者堵塞多条主要道路等违法行为极度扰民。香港警方指出，5日激进示威者借着滋扰活动和相关集

会，进行的却是极端暴力行为，有关暴行绝不能容忍。5日行动中有7名警员受伤，包括被钢珠射伤等。

据香港警方5日举行的记者会介绍，从6月9日至8月5日凌晨，香港警方在此前一连串示威冲突中，已拘捕420人，涉嫌非法集结、暴动、袭警等罪行。

□ 据新华社



周东红：以工匠精神对待宣纸事业

周东红，男，汉族，1967年1月出生，中国宣纸股份有限公司捞纸工。自1986年开始从事捞纸工作至今，周东红每天至少需要在纸槽边站上12个小时以上，靠着过人的吃苦耐劳，他练就了一身扎实的基本功，捞的宣纸每100张的重量误差仅为2克左右，厚度均匀，始终保持着成品率100%、产品对路率97%的突出纪录，两项指标分别超国家标准8个、5个百分点。他以工匠精神对待宣纸事业，以过人的敬业和执著践行人生梦想，以辉煌业绩续写出了一个精彩的故事。荣获首届大国工匠、全国劳动模范、全国最美职工、中国好人、2016年度心动安徽·最美人物等称号。

2014年公司发挥劳模引领作用，创建了劳模创新工作室。周东红作为“宣纸纸帖压榨技术与开发”课题小组组长，带领小组开展攻关。通过采用电动泵和液压千斤顶，固定纸帖与液压千斤顶的连接，控制按钮，利用液压千斤顶的拉力收缩连接杆，使纸帖均匀受力，达到纸帖压榨的目的。目前，已经完成单体实验部分到部分投产试用阶段，大大减轻了劳动强度，增加了安全系数，通过压力表进行有效控制，使纸帖受力均匀，湿度达到基本一致，避免破帖现象发生，提高了榨压质量，降低了盘帖对能耗的消耗。

为实现宣纸可持续发展，宣纸生产技艺需要不断地充实后续人才。周东红技术好，是有名的标杆，他义无反顾地担负起带徒弟的责任，30年来，先后带了20多名徒弟。

□ 本报记者

杨苗苗：真诚的微笑、贴心的服务

杨苗苗，女，汉族，1976年6月出生，中共党员，大学学历，安徽蚌埠人，安徽省蚌埠市公交集团有限公司驾驶员，安徽省妇联十二届副主席（兼职），十八大、十九大代表。25年来，她秉承“线路有终点，服务无止境”，安全行车超100万公里无事故，服务乘客400万人次零投诉。她用过硬的技术、真诚的微笑、贴心的服务，100%的车辆整洁率、服务合格率，让十米车厢充满家的感觉，形成了公交行业服务标杆的“苗苗服务规范体系”，被大家亲切称为公交车上的“微笑天使”。荣获全国劳动模范、全国创先争优优秀共产党员、全国道德模范提名奖、中国好人、全国三八红旗手、全国感动交通2013十大年度人物等称号。

杨苗苗出生于公交世家，对公交情有独钟，在她的心里，公交车的十米车厢就是一个家，每一位乘客都是这个家的家人。她多年如一日，早上班迟下班，满勤满趟尽职尽责，加班加点不计报酬。同事请假需要顶岗，线路运力紧张临时需要加班次，她总是主动要求代班加趟。无论三九严寒、高温酷暑，她都提前半小时到岗，认真检查车况和油电路，拧紧每一颗螺丝钉，消除故障隐患，保证行车安全。下班后，还要围着车辆转几圈，敲敲轮胎，看看发动机，关紧天窗、门窗，确定车辆一切正常才回家休息。为了营造良好的乘车环境，她坚持做到车辆一趟一扫，拖地板，擦座位，连投币箱的缝隙也不放过。她的车上备有便民伞、针线包、常用药、报刊杂志、天气预报栏等，随时为乘客提供方便。

□ 本报记者

